國立東華大學 函

地址:974301 花蓮縣壽豐鄉大學路二段一

號

聯絡人:朱豪傑Peydang Siyu

電話:03-890-5137

電子信箱: peydang@gms. ndhu. edu. tw

受文者:花蓮縣政府教育處

發文日期:中華民國113年10月28日

發文字號:東原課發中字第1130025605號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明五 (1130025605-0-0.pdf、1130025605-0-1.jpg)

主旨:檢送本校原住民族課程發展協作中心辦理「Pas'uapain tu kainauazan!原教之美—113年宜花地區原住民族實驗 教育成果分享」實施計畫書及活動海報乙份,請惠予協助 宣傳及鼓勵所屬人員參加,請查照。

說明:

一、旨揭活動係由宜蘭及花蓮地區原住民族實驗學校進行課程、教學與學生學習成果分享,並透過文化課程體驗活動之方式,期能促進與會人員對於原住民族實驗教育有更為深入之理解,盼創造聚焦、交流及多元對話的機會,提供相互參照與學習的平台。

二、活動辦理相關資訊:

- (一)時間:113年12月13日(星期五)上午9時至下午3時30 分。
- (二)地點:花蓮縣卓溪鄉公所(花蓮縣卓溪鄉卓溪村中正67號)、卓溪聚會所(花蓮縣卓溪鄉公所旁)及卓溪國小操場(花蓮縣卓溪鄉卓溪村中正72號)。







三、報名方式:

- (一)報名網址:https://reurl.cc/5dWn4z
- (二)報名截止日期:113年11月29日(星期五)下午5時止; 若報名人數提前額滿,即提前關閉報名系統。

四、各薦派人員請所屬機關學校、單位給予公(差)假登記。

五、檢附旨揭實施計畫書及海報各乙份。

正本:教育部國民及學前教育署、原住民族委員會、各直轄市政府及縣市政府教育局 (處)、各直轄市政府原住民族事務委員會及縣市政府原住民族局(處、所、中心)、宜蘭縣大同鄉公所、宜蘭縣南澳鄉公所、花蓮縣卓溪鄉公所、花蓮縣萬榮鄉公所、花蓮縣秀林鄉公所、花蓮縣豐濱鄉公所、花蓮縣瑞穗鄉公所、花蓮縣富里鄉公所、國立臺中教育大學原住民族課程發展協作總中心、國立臺中教育大學原住民族課程發展協作西區中心、國立清華大學原住民族課程發展協作北區中心、國立臺東大學原住民族課程發展協作東區中心、國立屏東大學原住民族課程發展協作南區中心

副本:本校原住民族課程發展協作中心電288468







